

嫌拆迁费过低,抗拒国道施工强拆

江苏92岁老人携子自焚1死1伤

新华社南京3月28日电(记者王恒志)江苏省连云港市东海县黄川镇两名农民27日因抗拒拆迁自焚,造成一死一伤。记者28日从东海县委宣传部了解到,目前东海县、黄川镇相关部门和领导正在进行善后工作,受伤的92岁村民陶兴尧正在连云港市第一人民医院接受治疗。

据记者了解,自焚死亡村民名为陶惠西,受伤的是他的父亲。陶惠西家养猪场位于310国道改线施工工地上,按照规划和相关规定,2009年3月,黄川镇人民政府向涉及拆迁的6户主送达房屋拆迁通知书,8月13日,根据镇政府聘请的地产评估咨询公司评估,对陶惠西占地约2亩的养猪场评

估金额为75004.36元。陶惠西认为拆迁补偿过低,拒绝进行拆迁。此后双方多次进行协商,均未能解决问题。

310国道改线工程已于2009年下半年启动,涉及拆迁的其他几户都已经拆迁完毕,只剩下陶惠西一家。今年3月底,黄川镇拆迁工作人员决定对陶惠西家进行强拆,

已经得知消息的陶惠西和陶兴尧准备好汽油,3月27日,当拆迁人员到达陶惠西家开始准备强拆时,反锁房门的陶惠西和陶兴尧点燃汽油自焚,拆迁人员随后救出陶家父子,但陶惠西伤势过重去世。

事件发生后,东海县立即成立相关工作小组,对事件进行调查处理,并对伤者进行救治。

云南11州市喜降中雨

新华社昆明3月28日电(记者李怀岩)云南省气象台首席预报员马联翔28日告诉新华社记者,从27日8时至28日8时,全省喜降大范围降雨,昆明等11个州市县迎来中雨。

黄果树瀑布因旱断流

受持续干旱影响,国家级风景名胜景区——黄果树大瀑布目前水流量减少到历史最低值。每天只在上午10点到下午4点少量放水供游客观赏,其余18小时处于断流状态。黄果树瀑布所在的贵州省安顺市已经有160多天没有下雨。(据中广网)

民警鸣枪警告意外打死群众

记者从广西公安部门获悉,27日凌晨,广西凤山公安局一民警处置一持刀男子追赶群众事件,朝天鸣枪警告时意外致伤一名在五楼观看的男子,该男子经抢救无效于27日10时许死亡。据介绍,死亡男子罗起敏,今年42岁。事件正在进一步处理中。(据新华网)

《清明节》邮票4月5日发行

新华社天津3月28日专电记者28日从天津市集邮公司获悉,为大力弘扬优秀传统文化,我国将于4月5日清明节当天,发行《清明节》特种邮票一套3枚,每枚面值1.20元。天津市集邮公司介绍说,3枚邮票的画面分别为“祭祖”、“踏青”和“插柳”,生动地再现了古都开封清明节的传统礼仪和民俗。它是继《中秋节》、《春节》、《端午节》、《重阳节》之后的第五套以我国传统节日为题材的特种邮票。

山西发生矿难123人被困

新华社太原3月28日电(记者陈忠华)记者28日19时从山西省有关部门了解到,28日14时30分许,华晋焦煤有限责任公司王家岭煤矿发生一起透水事故,截止到18时30分,初步核查情况为:当班下井261人,升井138人,123人被困井下。华晋焦煤有限责任公司王家岭煤矿项目是国家“十一五”规划重点建设项目,井田位于山西省乡宁县和天津市境内,面积约180平方公里,煤炭储量23.42亿吨,可采储量10.36亿吨,煤种为中灰、低硫、特低磷的优质瘦煤,是极好的炼焦配煤。

吉利买下沃尔沃 中国民营汽车企业上演蛇吞象

3月28日,浙江吉利控股集团有限公司与美国福特汽车公司在瑞典哥德堡正式签署收购沃尔沃汽车公司的协议。这桩中国民营企业最大的海外汽车收购案尘埃落定。

沃尔沃汽车1999年被福特公司以64亿美元收购。2008年1月,吉利就曾向福特提议收购沃尔沃,但当时福特没有出售意向,提议不了了之。随着美国汽车业危机加深,2008年年底,福特宣布有意出售沃尔沃。吉利力挫国际竞争对手,在2009年10月被定为优先竞购方并于去年12月与福特就收购的所有重要商业条款达成一致。双方又经过3个月谈判,28日将签署最终协议。按照吉利集团规划,收购沃尔沃后,将在国内成立年产能约30万辆的新工厂,使沃尔沃汽车的全球年产量提高近1倍,并力争在2011年前实现沃尔沃轿车公司扭亏为盈。(新华社发)



南平血案凶手郑民生被提起公诉 据了解其没有精神疾病史,1名学生还在抢救之中

新华社福州3月27日电(记者孟昭丽)福建省南平市检察机关27日对新华社记者说,南平“3·23”恶性杀人案犯罪嫌疑人郑民生27日已被当地检察机关正式提起公诉。

检方说,郑民生涉嫌故意杀人一案日前已由南平市公安局延平分局侦查终结,以犯罪嫌疑人郑

民生涉嫌故意杀人罪,于2010年3月26日向南平市延平区人民检察院移送审查起诉,南平市延平区人民检察院于同日转至南平市人民检察院审查起诉。南平市人民检察院受理后,依法及时对其进行了审查。

南平市人民检察院检察委员会研究认为,被告人郑民生持刀杀

害无辜小学生,造成8人死亡、5人重伤,犯罪手段极其残忍,后果极其严重,社会危害性极大,其行为已触犯了《中华人民共和国刑法》第232条之规定,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以故意杀人罪追究其刑事责任。

南平市人民检察院依照《中华人民共和国刑事诉讼法》第141条

之规定,于2010年3月27日向南平市中级人民法院提起公诉。

据了解,犯罪嫌疑人郑民生没有精神疾病史。

南平市第一医院副院长陈小杰27日说,目前5名学生都在南平市第一医院进一步观察治疗,情况正向好的方向转变,4名学生已清醒,1名学生还在抢救中。

一周国内新闻回眸

西南大旱持续加重 南平血案震惊全国

□郭晓明

上周,持续加重的西南旱情,牵动着全国人民的心。大旱,当然是“天灾”,但不可否认的是,还有水利建设落后、投入不足等“人祸”,水污染问题也是一个“帮凶”。更让人心焦的是,北方地区旱情已经开始露头,近期可能出现南北同旱的局面。抗旱救灾,要千里送水,更要就地护水。西南大旱,给我们敲响了警钟!

上周,以拥有雄厚高科技和创新精神著称的全球最大搜索引擎公司——“谷歌”宣布将搜索服务撤出中国内地,并就黑客攻击影射和指责中国。

也许“谷歌”退出中国内地市场,确实会给一些网民带来不便,然而伤得最重的将是“谷歌”自己,它失掉的不仅是眼下30%的中国市场,还有未来的市场机遇。

上周,网上披露的深圳一份内部红头文件成社会热点。文件显示,深圳行政执法类公务员共分53个薪级,其中职级最低的见习执法员起薪即为7000元,而一级执法员最高月薪则为15720元。深圳人社局有关负责人证实了该文件的真实性。

待遇如此之高,难怪引发热议,恐怕也出乎政策制定者的预料。相关部门应该从中读出民众焦虑,读出收入差距,读出社会情绪,进而调整和矫正收入分配制度改

革。

近日,杭州多个楼盘价格悄然“放水”,某楼盘3月14日成交9套商品房,均价每平方米15175元,而周边楼盘每平方米3万元左右。这样的好事并没有让期待房价回落的普通购房者喜出望外,反倒是质疑声四起。

在当今中国,房地产业大抵是和腐败案最牵扯不清的行业。能够“超低价”买房的究竟是何人?房产商为何如此慷慨大方地让利于他们?这无疑是一份举报信,让人期待黑幕的曝光。

这是一个令人伤痛的日子:23日7时25分,在福建南平实验小学门口,一个名叫郑民生的中年男子持

刀狂砍小学生,55秒,致8死5伤!

医生瞬间变屠夫,“南平血案”震惊全国。从媒体的报道看,被采访到的人都“想不到杀人狂魔会是他”。这起血案再次提醒,我们的社会在一些方面已经出现了问题。

日前,两名即将毕业的大学生披露了一起“史上最牛的连环抄袭事件”——一篇于20世纪90年代发表的医学论文,10多年来被不同的医生反复抄袭。截至目前,在此事中涉嫌存在学术不端行为的医生有70余人。

“天下文章一大抄,就看会抄不会抄”,这一“传统智慧”为何有那么强的生命力?现行的职称制度恐怕难辞其咎。